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Macchina per catena 
palline - piccole Machine for small 

ball chain Máquina para cadena 
con bolitas - pequeñas

Macchina automatica per la produ-
zione di catena a palline da lastra.
La copertura avvolgente e la profi-
latura delle camme consentono un 
funzionamento silenzioso anche a 
velocità sostenute.
Un tendifilo elettronico alimenta 
a tensione costante e regolabile 
il filo in entrata e un bobinatore 
regola la giusta tensione della catena 
in uscita, in modo da migliorare la 
separazione delle palline a fine ciclo 
macchina.
Completa la dotazione della macchina 
la lampada a bassa tensione ed il 
regolatore elettronico di velocità.

Versione CE

Optional
-	Supporto per microscopio.

Automatic machine for the pro-
duction of plate ball chains.
The wraparound sheeting and 
the profile of the cams ensures 
low-noise operation even at high 
speeds.
An electronic wire tightener feeds 
the incoming wire with constant, 
adjustable tension, while a winder 
adjusts the tension of the outgoing 
chain in order to improve separa-
tion of the beads at the end of the 
machine cycle.
The machine comes complete with 
low-voltage lamp and the electro-
nic speed regulator.

CE VERSION

Optional
-	Microscope support.

Dimensione catena	 min0.80 mm

Dimensione catena max	 1.80 mm

Velocità di produzione	 200/400 a/min

Lubrificazione	 automatica

Alimentazione elettrica	 230V 50/60 Hz
	 monofase

Assorbimento elettrico	 0,55 Kw

Dimensioni	 83x57x145 cm

Peso	 260 kg

Dati Tecnici

Min. chain size 	 0.80 mm

Max chain size	 1.80 mm

Production speed	 200/400 per/min

Lubrication	 automatic

Power supply	 230V 50/60 Hz
	 singlephase

Absorbed power	 0.55 kW

Dimensions	 83x57x145 cm

Weight	 260 kg

Technical Data

Dimensión mín. cadena	 0,80 mm

Dimensión máx cadena 	 1,80 mm

Velocidad de producción	 200/400 a/min

Lubrificación	 Automática

Alimentación eléctrica	 230V 50/60 Hz
	 monofásica

Absorción eléctrica	 0,55 Kw

Dimensiones	 83x57x145 cm

Peso	 260 kg

Datos Técnicos

SBS

Máquina automática para producir 
cadena con bolitas de placa.
Gracias al revestimiento envolvente 
y al perfilado de las levas excéntricas, 
el funcionamiento es silencioso 
incluso a velocidad constante.
Un tensor de hilos electrónico ali-
menta con tensión constante y 
regulable el hilo al entrar y una 
bobinadora regula la tensión justa 
de la cadena al salir para mejorar la 
separación de las bolitas al final del 
ciclo de la máquina.
Completan el equipamiento base 
de la máquina, la lámpara de baja 
tensión y el regulador electrónico 
de velocidad. 

VERSIóN CE

Accesorios opcionales
-	Soporte para el microscopio.
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